



# Профильная смена "Лицейст-2018"

**13 августа**

*Утро началось с пробежки. Несколько кругов по территории лагеря помогли согреться и взбодриться. С новыми силами после завтрака ребята отправились за новыми знаниями. Для четвероклассников прошли интересные занятия по русскому языку и математике, для второклашек и третьеклашек – конструирование из бумаги и развитие навыков коммуникации.*

*Во второй половине дня на состоялось общелагерное мероприятие по народным играм «Гуляй, народ!». Ребята с удовольствием поиграли в «Золотые ворота».*

*Дети привезли с собой в лагерь много настольных игр, но времени поиграть в них до сих пор не было. Поэтому мы решили провести турнир по интеллектуальным и настольным играм. Играли в крестики-нолики на бесконечной доске, «Пику-фазу», «Мемори», «Уно», «Тилос» и другие игры. Дождь всё лил и лил, что позволило фанатам «Гарри Поттера» собраться за просмотром любимого фильма. Параллельно с этим, любители чтения объединились в свой клуб по интересам и делились впечатлениями о книгах, которые читают в лагере.*

*У маленьких лицеистов день завершился подсчётом баллов за ежедневные достижения и песнями в кругу друзей.*



*У старших лицеистов новая учебная неделя началась со смены преподавателей. Слободина Наталья Юрьевна, Салтыкова Рита и Комина Алина уехали, им на смену прибыли Груздева Светлана Николаевна и Комина Людмила Владиленовна. Ребята пережили один из самых трудных учебных дней, у старших было четыре пары, у младших - три.*

*Наградой за усердный труд стала вечерняя свеча. Вместе с вожатыми лицеисты пели песни под гитару и делились впечатлениями о смене. Сегодняшний день был экватором - осталась ровно половина. А это значит, что все самое интересное ещё впереди.*









